

IACP di Benevento in liquidazione

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 8 DEL 22/12/2021

BNLIQ - Commissario Liquidatore

OGGETTO: Liquidazione compenso al Dott. Antonello Frangiosa per l'indennità di carica quale Revisore Unico dell'IACP di Benevento per il mese di novembre 2021

IL COMMISSARIO LIQUIDATORE

Premesso che:

- Con Provvedimento n. 5 del 30/11/2021, del Commissario Liquidatore dello IACP di Benevento, si è autorizzato il prolungamento del bilancio provvisorio al 31/12/2021.
- Con il DPGRC N. 174/2019, il Dott. Antonello Frangiosa è stato nominato Revisore Unico dello IACP di Benevento.
- La L.R. n. 38/2017 art. 13 comma 5 bis ha disposto che al Revisore Unico dello IACP di Benevento
 è riconosciuto un compenso pari al compenso previsto per il presidente del collegio sindacale
 dell'ACER (€ 20.000,00 annui oltre cassa e iva), ridotto di un ottavo.
- il compenso mensile da riconoscere al Dott. Antonello Frangiosa, in quanto Revisore Unico dello IACP di Benevento è di € 1.458.33 oltre cassa professionale ed IVA.

Il dott. Antonello Frangiosa, a supporto della propria richiesta di pagamento, perla mensilità indicata in oggetto, ha emesso la fattura elettronica n. 37 del 04/11/2021 di euro 1.543,83 al netto della ritenuta di acconto 288,89 totale documento iva compresa del 22% euro 1.832,72;

Si ritiene che per quanto sopra di poter procedere all'impegno ed alla liquidazione in favore del dott. Antonello Frangiosa del compenso relativo ai mesi da luglio ed agosto 2021, essendo la spesa assimilabile alla spesa dei dipendenti e quindi spesa obbligatoria per legge

Alla stregue dell'istruttoria compiuta dal dr Luigi Schiavo, dirigente dello IACP Bn in liquidazione, e delle risultanze e degli atti tutti richiamati in premessa costituenti istruttoria a tutti gli effetti di legge.

DETERMINA

per i motivi di cui in narrativa, che si intendono qui integralmente riportati:

di autorizzare la registrazione dell'impegno di euro 1.832,72 al capitolo n. 10 del Bilancio esercizio provvisorio 2021 a favore del dott. Antonello Frangiosa;

di autorizzare l'emissione del conseguente mandato e relative reversali per il pagamento della ritenuta di acconto, essendo spesa non rinviabile ed obbligatoria a favore di un Organo dell'Ente;

di eseguire gli adempimenti conseguenti alla pubblicazione della sezione Amministrazione Trasparente, sito web dell'Ente.

IL COMMISSARIO LIQUIDATORE

RUGGERO BARTOCCI

Benevento, 22/12/2021